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Bäste kund!

Vi presenterar de samarbetspartner som vi representerar 

inom processteknik och bulkhantering på den nordiska 

marknaden.

Leverantörerna är ledande europeiska tillverkare inom sina 

teknikområden och har mångårig erfarenhet av leveranser av 

kompletta anläggningar och systemlösningar.

Vi har möjlighet att genomföra försök med era produkter för 

att verifiera produktens egenskaper och föreslå korrekt 

teknisk lösning och funktion.

Bäste kund!

Vi presenterar de samarbetspartner som vi representerar 

inom processteknik och bulkhantering på den nordiska 

marknaden.

Leverantörerna är ledande europeiska tillverkare inom sina 

teknikområden och har mångårig erfarenhet av leveranser av 

kompletta anläggningar och systemlösningar.

Vi har möjlighet att genomföra försök med era produkter för 

att verifiera produktens egenskaper och föreslå korrekt 

teknisk lösning och funktion.

Var vänlig kontakta oss eller besök vår hemsida om ni har 

frågor eller vill veta mer om våra tekniska lösningar för era 

applikationer.

Sumitek AB är ett agenturföretag som sedan 2002 arbetar på 

den nordiska marknaden.



•  Kompletta fyllningsanläggningar till
färg- och limindustrin

•  Volymetrisk och gravimetrisk fyllning
•  Hel- och halvautomatiskt utförande
•  Automatisk uppacknings- och

orienteringsutrustning för hinkar,
burkar och fyllningskärl

•  Emballagemagasin
•  Slutförpackningsutrustning,

märkning och inplastning
•  www.devree.com

•  Malningsutrustning för olika
applikationer inom pharma, kemi,
livsmedel och kosmetik 

•  Kvarnar och klumpkrossar
•  Horisontella blandare
•  Koniska blandare Nautatyp med

frihängande roterande blandar-
skruv eller centralaxelskruv eller centralaxel

•  Vakuumtorkar
•  Skruvtransportörer
•  www.nuovaguseo.eu

•  Bulktömningsanläggningar med fokus på
hygien, containment och personligt skydd

•  Fyllningsanläggningar för säckar, IBC, fat, 
tunnor och lådor med höga krav på precision,
dammtäthet och individuell anpassning

•  Tillbehör beroende på applikation t ex
SoliBag® tömningkon, klumpbrytare, prov-
tagare, dosering och säckåterförslutning

•  ProClean® pneumatisk transportör med
unikt filter för skonsam förflyttning av
pulver och granulat

•  Engineering, automatisering och leverans
av kompletta anläggningar och linjer

•  www.hecht.eu



•  Krauss-Maffei© horisontella peeler-
centrifuger för satsvis filtrering med
automatisk restskiktsregenerering

•  Roterande sifon i filtertrumman ger
högre filtreringsgrad och prestanda

•  Krauss-Maffei horisontella peeler-
centrifuger i pharmautförande
anpassade till höga krav på produkt-
utbyte, tillgänglighet och rengöring

•  VZ vertikala centrifuger, satsvis drift
•  SZ pushercentrifuger, kontinuerlig drift
•  Engineering, processautomatisering 

och leverans av nyckelfärdiga anlägg-
ningar för liquid/solid separering

•  www.kmpt.com

•  Krauss-Maffei© konisk vakuumtork i
kompakt utförande med sfärisk botten

•  För fast eller mobil installation eller
monterad i pelarlyft

•  Kombinationen av spiral och bottenankare
ger optimal blandning och undviker döda
zoner

•  Utvecklad med fokus på högsta krav 

högre filtreringsgrad och prestanda
•  Krauss-Maffei horisontella peeler-

centrifuger i pharmautförande
anpassade till höga krav på produkt-
utbyte, tillgänglighet och rengöring

•  VZ vertikala centrifuger, satsvis drift
•  SZ pushercentrifuger, kontinuerlig drift
•  Engineering, processautomatisering 

och leverans av nyckelfärdiga anlägg-
ningar för liquid/solid separering

•  www.kmpt.com

•  Krauss-Maffei© Dynamisk Crossflow
kontinuerlig filtrering av högviskösa och
svårfiltrerade produkter i nano-
och mikroområdet

•  Roterande staplar av överlappande
keramiska filterplattor med
7 nm-2 µm porer

•  Stora energibesparingar, upp till 80%
•  Roterande TF-filter med vakuum

eller övertryck
•  Roterande vakuumskivfilter SSFE
•  www.kmpt.com

•  Krauss-Maffei© konisk vakuumtork i
kompakt utförande med sfärisk botten

•  För fast eller mobil installation eller
monterad i pelarlyft

•  Kombinationen av spiral och bottenankare
ger optimal blandning och undviker döda
zoner

•  Utvecklad med fokus på högsta krav 
på hygien, containment och rengöring

•  Krauss-Maffei tallrikstork. Kontinuerlig 
kontakttork med hög verkningsgrad.
Tallrikarna kan värmas eller kylas
beroende på applikation och produkt-
egenskaper

•  www.kmpt.com



•  Pharm Tech Korea är en förstklassig
asiatisk tillverkare av dosformerings-
maskiner för pulver och granulat

•  Tablettpressar, enkel- och dubbelsidiga
•  Tablettavdammare
•  Tablettdragéring
•  Kapselfyllare
•  Granuleringsblandare
•  Service, installation, reservdelar och

kundsupport från England, Tyskland
och Italien

•  Begagnade tablettpressar och tillbehör
•  www.ptk-europe.com
•  www.ptk-gb.com

•  Stansar och matriser till tablettpressar
•  Tillverkning av reservdelar till tablett-

pressar och kapselfyllare
•  Nortec poleringsmaskiner för stansar
•  www.adamus.com.pl

•  Tablettdragéring
•  Kapselfyllare
•  Granuleringsblandare
•  Service, installation, reservdelar och

kundsupport från England, Tyskland
och Italien

•  Begagnade tablettpressar och tillbehör
•  www.ptk-europe.com
•  www.ptk-gb.com

•  Stansar och matriser till tablettpressar
•  Tillverkning av reservdelar till tablett-

pressar och kapselfyllare
•  Nortec poleringsmaskiner för stansar
•  www.adamus.com.pl

•  Utrustning för hantering av bulkformiga
produkter

•  Pelarlyftar för fat och containrar
•  Containerblandare
•  Tömnings- och produkttransfersystem
•  Granuleringsblandare I-Pot
•  Tvätt- och diskningsanläggningar
•  Isolatorer
•  Provtagare
•  www.luperini.eu



•  Rörkedjetransportörer för helt
sluten och dammfri transport av
pulver och granulat

•  Klarar långa transportsträckor,
upp till 100 m

•  Kan konfigureras tredimensionellt
•  Kräver litet platsbehov vid

installation
•  Flera in- och utlopp för fyllning

och tömning
•  Endast en motordrift
•  www.horstkoetter-tornado.de

•  Kontinuerliga skopelevatorer SEB för
mycket skonsam transport av alla
slags produkter över långa sträckor

•  Pendelskopelevatorer P med
möjligheter till flera in- och utlopp

•  Drivning med gummikedja som kan
levereras i flera olika kvalitéer
beroende på användning

•  Horisontella och vertikala transport-
vägar med möjlighet till många
konfigurationer

•  www.wiese-germany.com

A
N

SP
O

R
T

ER
 &

 B
U

LK
H

A
N

T
ER

IN
G

•  Rör, flänsar och spännringar med
gummitätningar

•  Rörböjar och segment
•  T-stycken och fördelningsrör med spjäll
•  Koner, övergångsstycken, insticksrör

och flänsar
•  Specialanpassade rörlösningar
•  Invändigt specialbeklädda rördelar

och segment
•  ATEX-anpassningar
•  www.kmh.net

•  Rörkedjetransportörer för helt
sluten och dammfri transport av
pulver och granulat

•  Klarar långa transportsträckor,
upp till 100 m

•  Kan konfigureras tredimensionellt
•  Kräver litet platsbehov vid

installation
•  Flera in- och utlopp för fyllning

och tömning
•  Endast en motordrift
•  www.horstkoetter-tornado.de

•  Pendelskopelevatorer P med
möjligheter till flera in- och utlopp

•  Drivning med gummikedja som kan
levereras i flera olika kvalitéer
beroende på användning

•  Horisontella och vertikala transport-
vägar med möjlighet till många
konfigurationer

•  www.wiese-germany.com
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•  Flexibla skruvtransportörer för dammfri
transport av pulver och granulat

•  Lätt att installera och underhålla
•  Enkel att rengöra genom att skruven är 

utdragbar och reversibel elmotor

•  Bulktömningsanläggningar med fokus på
hygien, containment och personligt skydd

•  Fyllningsanläggningar för säckar, IBC, fat, 
tunnor och lådor med höga krav på precision,
dammtäthet och individuell anpassning

•  Tillbehör beroende på applikation t ex
SoliBag® tömningkon, klumpbrytare, prov-
tagare, dosering och säckåterförslutning

•  ProClean® pneumatisk transportör med
unikt filter för skonsam förflyttning av
pulver och granulat

•  Engineering, automatisering och leverans
av kompletta anläggningar och linjer

•  www.hecht.eu

GIMAT
Engineering
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•  Flexibla skruvtransportörer för dammfri
transport av pulver och granulat

•  Lätt att installera och underhålla
•  Enkel att rengöra genom att skruven är 

utdragbar och reversibel elmotor
•  Blandar produkten under transport vilket

motverkar partikelsegregering
•  Lämplig för transport av fuktabsorberande

granulat som inte kan hanteras
pneumatiskt

•  www.gimatengineering.com

tunnor och lådor med höga krav på precision,
dammtäthet och individuell anpassning

•  Tillbehör beroende på applikation t ex
SoliBag® tömningkon, klumpbrytare, prov-
tagare, dosering och säckåterförslutning

•  ProClean® pneumatisk transportör med
unikt filter för skonsam förflyttning av
pulver och granulat

•  Engineering, automatisering och leverans
av kompletta anläggningar och linjer

•  www.hecht.eu

GIMAT
Engineering

•  Aeromekaniska transportörer för sluten
och dammfri transport av pulver och
granulat med hög kapacitet

•  Skonsam mot produkten vid transport
pga. fluidisering under drift

•  Ingen produktsegregering
•  Inget filterbehov för luftavskiljning
•  Självrensande under drift och därmed

mycket små produktrester
•  Speciell ytbeläggning och härdning av

kritiska komponenter vid transport
av starkt slitande produkter

•  www.wysetech.co.uk
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Tekniska lösningar för maskiner, anläggningar

och kompletta linjer inom processteknik,

bulkhantering och pulvertransporter.

Kompetens och spetsteknologi från ledande

europeiska och leverantörer.

Service och förebyggande underhåll från

svenska entreprenörer samt serviceavtal.

Reservdelsleveranser.

Finansiering i samarbete med SG Finans.

Sumitek AB ●●
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Tekniska lösningar för maskiner, anläggningar

och kompletta linjer inom processteknik,

bulkhantering och pulvertransporter.

Kompetens och spetsteknologi från ledande

europeiska och leverantörer.

Service och förebyggande underhåll från

svenska entreprenörer samt serviceavtal.

Reservdelsleveranser.

Finansiering i samarbete med SG Finans.

Sumitek AB
Box 77
435 22 MÖLNLYCKE

Telefon
031-338 47 10

kontakt@sumitek.se
www.sumitek.se
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